
Az iskolába jelentkező tanulók felvételének és   átvételének szabályai   

. Az első osztályba történő beiratkozás feltétele, hogy a gyermek az adott naptári évben a 

hatodik életévét augusztus 31. napjáig betöltse.  

Az első évfolyamba történő beiratkozáskor be kell mutatni:  

 a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi 

azonosítót igazoló hatósági igazolvány;  

 lakcímet igazoló hatósági igazolvány;  

 az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolás, ez lehet:  

o óvodai szakvélemény,  

o nevelési tanácsadás keretében végzett iskolaérettségi szakértői vélemény  

o sajátos nevelési igényű gyermekek esetében a Szakértői Bizottság szakértői véleménye. 

A második-nyolcadik évfolyamba történő felvételnél be kell mutatni:  

 a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi 

azonosítót igazoló hatósági igazolvány;  

 lakcímet igazoló hatósági igazolvány;  

 az elvégzett évfolyamokat tanúsító bizonyítványt;  

 az előző iskola által kiadott átjelentkezési lapot. 

 Az iskola beiratkozási körzetén kívül lakó tanulók átvételéről a szülő kérésének, a tanuló 

előző tanulmányi eredményének, illetve magatartás és szorgalom érdemjegyeinek, valamint az 

adott évfolyamra járó tanulók létszámának figyelembe vételével az iskola igazgatója dönt.  

Ha az átvételt kérő körzeten kívüli tanuló előző tanév végi osztályzatának átlaga 3,5 alatt 

van, illetve magatartása vagy szorgalma rossz, hanyag vagy változó minősítésű, az igazgató a 

tanuló felvételéről szóló döntése előtt kikéri az igazgatóhelyettes és az érintett évfolyam 

osztályfőnökeinek véleményét.  

 Az iskolába beadott felvételi kérelmeket a nevelési-oktatási intézmények működéséről 

szóló rendeletben meghatározott sorrendben kell teljesíteni. 20/2012. (VIII. 31.) EMMI-

rendelet 24. § (5)-(7) bekezdései:  



Ha az általános iskola a felvételi kötelezettsége teljesítése után további felvételi, átvételi 

kérelmeket is teljesíteni tud, köteles először a hátrányos helyzetű tanulók kérelmét teljesíteni. 

A hátrányos helyzetű tanulók közül előnyben kell részesíteni azokat, akiknek a lakóhelye, 

ennek hiányában tartózkodási helye azon a településen vagy kerületben van, ahol az iskola 

székhelye vagy telephelye, feladat ellátási helye található. A hátrányos helyzetű tanulók 

felvétele után a további felvételi kérelmek elbírálásánál előnyben kell részesíteni azokat a 

jelentkezőket, akiknek a lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye azon a településen 

található, ahol az iskola székhelye vagy telephelye, feladat ellátási helye található. Ha az 

általános iskola - a megadott sorrend szerint - az összes felvételi kérelmet helyhiány miatt nem 

tudja teljesíteni, az érintett csoportba tartozók között sorsolás útján dönt. A sorsolásra a 

felvételi, átvételi kérelmet benyújtókat meg kell hívni. A sorsolás lebonyolításának részletes 

szabályait a házirend tartalmazza. A hátrányos helyzetű és a sajátos nevelési igényű tanulók 

felvételi, átvételi kérelmének teljesítése után sorsolás nélkül is felvehető az a tanuló, akinek ezt 

különleges helyzete indokolja.  

Különleges helyzetnek minősül, ha a tanuló  

 szülője, testvére tartósan beteg vagy fogyatékkal élő, vagy  

 testvére az adott intézmény tanulója, vagy  

 munkáltatói igazolás alapján szülőjének munkahelye az iskola körzetében található, vagy  

 az iskola a lakóhelyétől, ennek hiányában tartózkodási helyétől egy kilométeren belül 

található. 

A második-nyolcadik évfolyamba jelentkező tanulónak – az iskola helyi tantervében 

meghatározott követelmények alapján összeállított – szintfelmérő vizsgát kell tennie azokból a 

tantárgyakból, amelyeket előző iskolájában – a bizonyítvány bejegyzése alapján – nem tanult. 

Amennyiben a tanuló bármely tantárgyból a szintfelmérő vizsgán az előírt követelményeknek 

nem felel meg, a vizsgát az adott tantárgyból két hónapon belül megismételheti. Ha az ismételt 

vizsgán teljesítménye újból nem megfelelő, az évfolyamot köteles megismételni, illetve tanév 

közben az előző évfolyamra beiratkozni.  

 Ha a tanuló előző iskolájában más idegen nyelvet tanult, a hiányok pótlásának idejére (fél 

vagy egy évre) mentesítjük a tantárgy osztályozása alól. 

Az iskola első évfolyamára felvételt nyer minden olyan tanköteles és iskolaérett gyermek, aki:  

 az iskola beiskolázási körzetében állandó vagy ideiglenesen bejelentett lakásban él, 

logopédiai osztály esetén a Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat Beszédvizsgáló 

Gyógypedagógiai Tanácsadó Korai Fejlesztő Oktató és Gondozó Tanintézményének 

intézmény kijelölő szakvéleménye alapján,  



 illetve a fenntartó által előírt létszámkeretig azok a gyermekek, akinek szülei az 

intézményünket választották. Túljelentkezés esetén előnyben részesülnek az iskolánkba 

járó tanulók testvérei.  

Magasabb évfolyamon felvételt nyerhet minden tanuló,  

 aki beiskolázási körzetünkbe költözött, 

 körzeten kívüli tanuló abban az esetben, ha az osztályok létszáma ezt lehetővé teszi. 

 külföldi bizonyítvánnyal rendelkező tanulók esetében - amennyiben a nyelvi 

nehézség ezt szükségessé teszi – az évfolyamba sorolást oly módon kell megállapítani, 

hogy elég idő legyen a nyelvi felzárkóztatásra, az új környezethez való 

alkalmazkodáshoz. 

 


